Nom : Meunier Prénom: Pierre colle du: 06-02-25 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 2
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 1 10 6,7
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses 0
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE 11,5
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 2 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1
Rédiger proprement ses démarches au tableau 1 N 20
n ‘
ajustement] * note I 13

Remarques : Exo 1 : bien pour les maths, juste I'analyse physique a reprendre

On peut décrire [échant illcnnage dn signal e () comme lamult iplication e () x Al ol Ao est telle 11 k() est un signal péricdique et pair @il est done décomposab ke en ine somime de
que Rl sinuzoides (aves iciune valeur moyenne)
% hy 2) b =2t o, = 2 [* hicos (nw.t)dt

2)  Cakuler lexpression des coeffizient s a, ainsi que Ao, 4)
3)  Onconsidére un échant illornage idéalke tel que r 0 avec en méme temps hor — L. dhant rer

que g, ¥ =. On rappelle que sin =1 40T}

4

Donner lapériode d bssillat ion du mont age ai-dessus



Nom : Elola Lutton Prénom: Tomas colle du: 9-12 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 1
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 2 10 8,3
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 2
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses 1
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE . 45 16,0
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 2
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1 4 _
. z !
Rédiger proprement ses démarches au tableau 2
+ -
ajustement] * note I 17
IRemarques : Bonne colle (manque juste une connaissance de la def de I'éclairement)
Exercicel: Ona . =ag(l+e®+e7i%) = ag(1+2 coslep))
Trois fentes dVoung 5,,5,,5; équidistantas st de méme largeur (petits Done £ = KaZ,,
devant 5,5 = 5,5; = a), sont éclairées sous incidence nulle par une .
source ponctuelle monochromatique placés au foyer d'une lentille import Ly as 5, as it
convergente. Soit ¢(x) la différence de phase en un point M de I'écran de
projection de coordonnée x entre les ondes issues de 5; et 5, phi=pp.linspacei(0,2%np.pi,100)
y={1l+2*pp,cos{phi) p*+*2
iz . 2 (BRLaFedahel="5E6")
1) Montrer que I'éelairement est donné par £ = sﬂ('l + Ecoj‘qo(x)) mm“
23 Tracer () aver python RAL.@EdGL) )
3) En utilisant la représentation de Fresnel, expliquer quelques W%: ,,:g?},f ¥
points remarquahles plt.show()
Des résultats précédents, on peut en tirer qu'il ¥ & N — 2 mazimums a.nog=0
. n A for i in range{l10}):
secondaires s'il y a N fentes AL tEEma. St bnp. sxp{ 1Iphiti)
43 Toujours & laide de python, ohtenir la représentation de m%znsEsn)
I'éclairement si 10 fentes sont éclairées. plt.legsndl)
51 Tester votre programme pour 1000 fentes et conclure sur Iintérét BLEgEdel) )
. BiEexlahedd "Sphis Ty
des rézseauz. Dltowlehell"5ES")
BALeghonl)
= 1z 001y 10 fentes ‘Ia
¥ o I, II|
‘ wl| |




Nom : Henaff Prénom: Clémentin niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 1
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 1 10 5,0
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE 11,0
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 2
Rédiger proprement ses démarches au tableau 1 N 30
n ‘
ajustement] * note 12

IRemarques : Exo 1: Donner du sens a ses diagrammes

On cansidére lemont age suivant ; Valt) est une tension sinuseidale de pulsation e, LAO est idéal
et fonctionne en régime linéaire

R

bacd bad

o,
1) Déterminer lnfonctiondet ransfert H = ;—’(nnpnsmx: Re)

20 Endéduire sonmodule H: représentar Hix), qualle est lanaturedufiltre >

Enappliquant fhilkigr & deu reprises A = -

Le module de ce filtre est : [5]

we ¥ 10rad/s done izl on travaille en
phase avec lentrée 1w, () = 2cos (60008)

= st i filtre passe haut Avec les walsurs dornées

la fonction de transfert est wnitaire et la sortie est en

3 Ondome R = 10kQet C = 10 pF
Si Vit = 5+ 2005 (60001) (een W et ten sk déterminer Valt)

A quelie: Fréquence minimale faut- il échant illenrer ce signal si on souhaite le numérissr
7

Soit l'uscillateur suivant dans lequel 1A O est en régime lingaire
)

©1 =100 pF
€2=330pF

w a=
T onpose
— r
- . 4 : c=cLe2
w| e l J_' Enée

On souhaite étudier cet ascillateur avec le form isme des schémasbloes

1) Détermner la fonction de franste
2) Détermner lafonction de transfe
3y Détermner la fonction de franste

4] Enanalysant lafonct ion de ransfert enbousleouverte, donner les valeurs des composants
manquant permettant de réaliser a.unoscillat eur & MHz

Lafonetionen BOest T =2

La pulsation doszillation est =et ==

% 3,360 et pour asciller 4 WMz, il faul I = 33008

S = 1 soit 225 = 22 a4 5 on pose &, = Lk alors &, =







